

Termo de Retificação

Retifica-se por incorreção referente ao Extrato de Designação de servidores para gestão e fiscalização da Carta Contrato nº 55/2024.

Retifica-se a Publicação do Diário Oficial do Município nº 3.069 de quarta-feira, 05 de fevereiro de 2025 pág. 3.

Onde se Lê: Extrato de Redesignação.

Leia-se: Extrato de Designação.

Onde se Lê: Data: 20/01/2025.

Leia-se: Data: 31/01/2025.

As demais condições permanecem inalteradas.

Termo de Retificação

Retifica-se por incorreção referente ao Extrato de Designação de servidores para gestão e fiscalização da Carta Contrato nº 90/2024.

Retifica-se a Publicação do Diário Oficial do Município nº 3.073 de terça-feira, 11 de fevereiro de 2025 pág. 1.

Onde se Lê: Ata de Registro de Preço nº 07/2024.

Leia-se: Ata de Registro de Preço nº 07/2023.

As demais condições permanecem inalteradas.